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Πέταγμα
Τρόμος

Ο τρόμος από ψηλά μπορεί να είναι ο πιο τρομακτικός.

Κατά τη διάρκεια του Β 'Παγκοσμίου 
Πολέμου, η κύρια ευρωπαϊκή γη 
υπερασπίστηκε την αγγλική επιθετικότητα. Η 
Ευρώπη ανέπτυξε την ιπτάμενη βόμβα. Ο 
κύριος σκοπός του ήταν να καταστρέψει 
κτίρια και υποδομές.Η παρενέργεια είναι 
ένας θόρυβος πριν από την πρόσκρουση που 
έφερε φόβο και τρόμο σε όποιον το άκουσε.

Ιπτάμενη βόμβα >> Κηφήνας (Ιπτάμενος τρόμος)

Ιπτάμενη βόμβα:
Βάρος 2.150 kg, μήκος 8.32 m, 
πλάτος 5.37 m, ύψος 1.42 m, 
βάρος κεφαλής 850 kg,
Ταχύτητα 640 χλμ./Ώρα

Μετά τον Β 'Παγκόσμιο Πόλεμο.

Άγγλοι και ΗΠΑ έκλεψαν τα σχέδια της 
ιπτάμενης βόμβας. Επίσης απήγαγαν 
τους σχεδιαστές του!

Μετά από χρόνια έρευνας και ανάπτυξης, οι ΗΠΑ δημιούργησαν το «Drone». Οδηγείται 
από τηλεχειριστήριο χιλιάδες χιλιόμετρα μακριά. Φέρνοντας ιπτάμενο τρόμο
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Χρήση «Flying Bomb» ή «Drone» για να σκοτώσουν 
πολίτες ». Είναι μια «πράξη πολέμου» ένα «έγκλημα 
πολέμου»! Ευθύνη: Κυρία R7 !

Θύματα αμερικανικών κηφήνων>

Ο πιο δραστήριος δολοφόνος στον κόσμο, ο πρόεδρος των ΗΠΑ Μπαράκ 
Ομπάμα! Διέταξε το Drone του να ακρωτηριάσει, να σφάξει άοπλους πολίτες: 
μωρά, παιδιά, μητέρες, πατέρες, παππούδες, ... Είναι ο πιο κακός Αντί 1 Θεός
εγκληματίας ηγέτης, της εποχής του, Αποφύγετε, Ντροπή, Κυρία R7 !

Οι σκληροί ανήθικοι Νορβηγοί του έδωσαν Βραβείο Ειρήνης !!!

Οι Universe Custodian Guardians βρίσκουν τον Ομπάμα ως δολοφόνο (το πιο ενεργό 
στον κόσμο) ακατάλληλο να λάβει ένα έπαθλο. Η UCG επικοινώνησε με την Επιτροπή 
Βραβείου Ειρήνης για να το επανεξετάσει, μας αγνόησαν.Ο Ομπάμα έλαβε και 
αποδέχθηκε το βραβείο Piece. Ο Ομπάμα αποδεχόμενος έδειξε το ψεύδος του, έναν 
άντρα χωρίς συνείδηση   που χρειάζεται λογοδοσία,Αποφύγετε, Ντροπή, Κυρία R7

Η ειρήνη είναι μια αφηρημένη! 
Η βία είναι η απειλή!

Να σταματήσει, 'Βία', ξεκινήστε από το σπίτι!

Δεν υπάρχει χώρος για Βία στη 
διαστημική εξερεύνηση, αποικισμός!

2 Κοινότητα Επαρχία Χώρος 17.08.2.1
NAtm


